B

n°® 2 screw M8x20 mm.

rouded head

n° 2 screw M8x20 mm,

rounded head

flap junctions

N

\
Crosshar for flap

P —

LIST OF COMPONENTS (SET
FOOTBALL GOAL FLAP)

n® 4 flap supports

n°® 4 flap curves

n°® 4 flap crossbars

n° 6 flap junctions

n°® 4 screws M10x40 h.h.
n°® 24 screws M10x25 h.h.
n°® 8 screws M8x20 r.h.

n® 4 nuts M10

n° 8 nuts M8

Flap support

n° 8 washers diam. 8 mm

Flap curves

Insert n. 2 screws M8x20 mm
rounded head each post as the
drawing show.

VIVISPORT

attrezzature sportive

FLAP FOR FOTTBALL GOAL

Art. 6045

Tolleranza su quotazioni pari a +1 -0 mm. Aggiornamento

Controllo qualitd ogni 50 pezzi. n° 0 Pagina: 1/2

Questo gsegee & of propretd cetlz Vivespert Srb E vietd!s 13 nprotuncne 1o1ale o pars

R R




Nut and

s

(3L

A S A
] ¥
7 A

\\
Screw M10x40 mm.

washer M8

Crossbar for flap

=

flap junctions

Screws M10x25 mm.

FLAP FOR FOTTBALL GOAL

VIVISPORT| . (.

attrezzature sportive

Tolleranza su quotazioni pari a +1 -0 mm.

Controllo qualita ogni S0 pezzi.

Aggiornamento
n° 0

Pagina: 2/2

uesta driegoo & o proprietd detla Vivnpert Sr1 € vietata 1 rigraduzione tatale

© pas

le nra autonrzazes



